

В День защиты детей председатель Совета депутатов городского округа Подольск, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Николай Пестов вручил подарки юным пациентам поликлиники № 1 на ул. Ульяновых, 31.

Региональный совет сторонников партии «Единая Россия» провел мероприятие для детей из Луганской и Донецкой народных республик в пункте временного размещения беженцев – детско-юношеском оздоровительном центре «Мечта».

ДЕТСКИЕ ПОДАРКИ ДЛЯ «ДОБРОЙ КОМНАТЫ»

Встреча в поликлинике прошла в «Доброй комнате», где для ребят созданы комфортные условия ожидания своей очереди к врачу: телевизор, диваны, столовы для рисования, мягкие игрушки. Теперь дополнительно в этой комнате появились куклы, машинки и конструкторы.

Дети только что вернулись с профилактического сеанса из «соляной пещеры» и поделились своими впечатлениями от условий, в которых проходят лечение.

Вероника Сигачева, пациент детской поликлиники № 1 г. Подольска:

- Мне совсем не страшно приходить сюда лечиться, потому что пока ждешь врача или какую-то процедуру, здесь можно поиграть или посмотреть мультики. И подарки нам сегодня вручили хорошие, спасибо!

Николай Пестов пожелал детям здоровья, успехов во всех начинаниях и приятного, наполненного яркими событиями летнего отдыха, а заведующей поликлиникой Наталье Мотылевой вручил букет белых роз – в дни пожелания.

Детство – это свет и радость

ВСТРЕЧИ Депутаты горсовета провели мероприятия для детей



ЗАБОТА-ЗАЩИТА

Программа мероприятия в «Мечте» была составлена так, что ребята любого возраста смогли найти для себя интересное занятие. Гости морально поддержали детей, провели вместе с ними несколько часов, наполненных активных и содергательных времепрепровождением.

Для ребят были организованы мастер-классы по изготовлению ветряной мельницы и значка из полимерной глины. Представители Московского областного центра по физической культуре и спорту провели для ребят соревнование по этому виду спорта и организовали мини-турнир по игре бесконтактный регби (тгф-регби).

иологического процесса. Здесь готовятся к строительству нового комплекса по выпуску фармацевтических субстанций, что серьезно расширит линейку производимых «ЗиО Здоровье» отечественных лекарственных препаратов.

ВСТРЕЧА НА ЗНАЧИМОМ ПРЕДПРИЯТИИ ОКРУГА

Николай Пестов встретился с членами трудового коллектива подольского фармацевтического завода «ЗиО-Здоровье».

За многолетнюю плодотворную работу по развитию фармацевтического производства в городском округе Подольск и в связи с Днем химика группы заводчан были



живать за деревцами, чтобы они выросли большими, красивыми и плодоносили многие годы», — сказал учащимся Николай Пестов.

Директор школы № 22 Надежда Белова отметила: «Мы очень рады, что наш школьный сад пополнится. Думаю, что мы назовем каждое деревце в честь ветеранов педагогического труда, многие годы трудившихся в нашей школе».

Сестры Пехтеревы, Полина и Ксения, занимаются гимнастикой. Говорят, что сажают деревья уже не в первый раз, и это им нравится.

Полина Пехтерева, 6 лет: — Я помогала сажать и поливать яблоню, буду наблюдать, как она растет. А потом попробуем и яблочки!



ПОЛОСУ ПОДГОТОВИЛИ АННА ЛОБАНОВА, АЛЕКСАНДР ТЮЛЬКИН. ФОТО: АНДРЕЙ СИГИДА